Puc.1.

BHUMAHUIO NIOKYIIATEJIA

[Tpn mokynke HEOOXOMMO POBEPUTH KOMILIEKTHOCTh. B pyKoBOACTBE 1OJDKHA OBITH
yKa3aHa JaTa NPOJAXH M IIOCTaBJIEH IITaMn MarasuHa. HeoOXoammo coXpaHATh
PYKOBOJICTBO B T€UEHHE BCETO TapaHTUITHOTO CPOKa IKCILTyaTallui yCTPOCTBa.

BBEJIEHUE

VYcerpoiictBo Taroeo-crienHoe (TCY) mnpeaHasHayeHO i MIAPHUPHOW — CIICTIKA
aBTOoMOOMIE Cc OykcupHbIM mpuienoM. /[l oOecriedeHns CLHENKH aBTOMOOHWIS C
MIPHUIICTIAMH PA3IIUMYHBIX MapOK MPHCOCTUHHUTENbHBIC 3NIeMeHThl TCY cTaHmapTH30BaHbI B
cootBerctBuu ¢ ['OCT P 53815-2010. M3roroBurens nocrosiHHo copepiieHcTByer TCY,
[MO3TOMY HEKOTOpPbI€ KOHCTPYKTHBHBIE HM3MEHEHUS MOTYT OBITh HE OTPaKEHBI B
HaCTOSIIIIEM PyKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHMUSA BE3OITACHOCTHU U TPEAYITPEXJEHUSA

1.1 He nmomyckaercsi OyKCHpOBKa MpHilena MojaHo# Maccoit Oonee 1200 kr, ckopocTb
aBTOIIOE3/1a HE JI0JDKHA IpeBbImaTh 90 km/Jac.

1.2 BeprukaibHas craTU4ecKas Harpys3ka Ha CUENHOU map He Oosnee 75 Kr.

1.3 Pa6orty no monTaxxy TCY pexomenmyetcs mpoBoauTs B yeiaoBusax CTO.

1.4 Tlpu xaxnom TO HE0OXOUMO ITPOBOANTH MOATSKKY PE3bOOBBIX COCIMHEHHH.

1.5 M3roroBuTesb He HeCeT OTBETCTBEHHOCTH 3a 0(€30MACHOCTh W HA/EKHOCTH
pa6orel TCY npu u3MeHeHHM MNOTpe0UTE]eM ero KOHCTPYKIHMHM H MpPH
HapYUIEHHH MPABHJI €ro IKCIUTyaTalnu.



2 TEXHUYECKHE XAPAKTEPUCTUKHN

Tun mapHUPHOTO COCTMHEHHS - I1apoBOM
HuameTp cuenHoro mapa - 50 Mmm
BeprukanpHast Harpy3ka Ha 1ap, He OoJee - 75 kr
[MonHast macca OykcupyemMoro npuiiena, He 6oliee - 1200 xr
Macca TCY, e 6omee - 23 kr

3 KOMILJIEKT ITIOCTABKHA

1. | TCY GREAT WALL HoverH3 | - 1 wr. | 17. | Llaii6a @10 - 4 .
2. | Hoapozernux - lmr. | 18. | Iaii6a npyxunnas @10 - 4 .
3. | Brynka ©16x85 -2mr. | 19. | Ilaii6a @12 - 6 .
4, | KpoHIuTelH JIeBblit - lmr. | 20. | Iaii6a npyxunuas &12 - 6 mr.
5. | Kponmrreitn npaBsrit -lmr. | 21. | Iaiiba @12x40x3 -2 mr.
6. | Kponmreitn -2mr. | 22. | Iaiiba D16 - 4 .
7. | Wap -lmr. | 23. | Iaiiba npyxunHas 16 -4 .
8. | Boar M10x30 -4 wr. | 24. | Ceprudukar -1 mr.
9. | Bonr M12x120 -2mwr. | 25. | PykoBoacTBoO - 1 .
10.| Boar M12x1,25x40 -4 1.

11.| Boar M12x1,25x70 -2 mr.

12.| Bonr M16x45 -4 .

13.| Taitka M 10 -4 .

14.| Taiika M12 - 2 .

15.| Taiika M16 - 2 .

16.| Taiika M12x1,25 (camocror.) -2 .

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWJIb

- YcTaHOBUTH aBTOMOOMIIB HA MOJEMHHUK, 3CTaKaay HIIM CMOTPOBYIO MY, IPHHSB BCE
Heo0X0MMBbIe MepHI 00ecredeH st 0e30MacHOCTH BHIITOIHAEMBIX padoT;

- 3aduKCUPOBATH KPOHIITEHHEI (1103.6) Ha JIOH)XEPOHAX aBTOMOOMJIS (0€3 3aTSHKKH) C ITOMOIIIBIO
KpenexHsIX 3meMenToB (1m03.10,19,20).

- [Ipunoxuts KpoHIITEHHEI (1103.4,5) 1 Yepe3 OTBepCTHs A IPOCBEPIUTH HACKBO3b PaMy CBEpPIIOM
212mm.

- JIeMOHTHPOBATh KPOHIITEHHBI (1103.4,5) ¥ pacCBEpIIUTh HIDKHUE oTBepcTus P12 no nnamerpa
@17MMm, (paccBeplieHHBIE OTBEPCTHUS HOKPHITH CII0EM KOHCHCTEHTHON cMma3ku Tuna JINTOJT).

- YcraHoBUTB KPOHIITEHHBI (1103.4,5) Ha aBTOMOOHIIb C TIOMOIIBIO KPEMEKHBIX JIEMEHTOB
(103.8,13,17,18) u (1m03.9,14,19,20,21), npeaBapuTeNbHO YCTAHOBUB B MOJIYYCHHBIC OTBEPCTHS
BTYJKH (1103.3).

BHUMAHHUE! Ycranoska TCY 6e3 AMCTAHIMOHHBIX BTYJIOK (1103.3) MOKeT NPHUBECTH K
AedopManuH 3JIeMeHTOB Ky30Ba IPH MOHTAKe M HX Pa3pyIIEHHI0 NPH IKCILTyaTallH.

- 3aKpenuTh LHEeHTpaIbHYyI0 0anky (1m03.1) Ha KpoHIITeHaX (1103.6) ¢ MTOMOILBIO KPENeXHBIX
3JIEMEHTOB
(n03.12,15,22,23).

- VcranoBuTh miap (1o3.7) U noapo3eTHHK (1103.2) ¢ MOMOIIBI0 KPEMEeXHbIX d1eMeHToB (1103.11,16).

- B cooTBercTBHU ¢ IMyHKTOM 5 macnopTa MOIKIIOYHTH MIEKTPOOOOPYLOBaHHE;

- OKOHUATENIBHYIO 3aTSHKKY OOJITOB U raek IMPOM3BECTH C MOMEHTOM:
- pe3sba M 10 — 55 H-m. - pe3pba M12 — 85 H-m. - pe3pba M16 — 185 H-m.

- Cuennoif map TCY nokpsITh c1oeM KoHcHcTeHTHOM cmasku tuna JINTOJL.




5. MOJAKJIIOYEHHUE 3JEKTPOOBOPY/IOBAHUSA

Pabothl no noakiroueHuto anexkrpoodopynoBanus TCY k 60pToBoit ceTn aBTOMOOMIIS
JIOJDKHBI TPOM3BOIUTHCS B YCIOBUSAX CHEIHATH3UPOBAHHON MacTEPCKO.

- OTKJIFOUUTH aKKYMYJSITOPHYIO OaTapero;

- MOAKIIIOYHUTH IPOBOJA K KJIIEMMaM PO3ETKH M 3aKPETHTh PO3ETKY Ha MOAPO3ETHHUKE C
TOMOILbIO BUHTOB U raek M5 iU ¢ MOMOILIBI0 CaMOPE30B;

- MOAKIIIOYHUTH IIPOBOIA OT KJIEMM PO3ETKH K OOPTOBOM CEeTH aBTOMOOWIIS B
COOTBETCTBUU CO cxeMoi Puc.2 ¢ moMoI1IbI0 pa3BeTBUTENEH POBOJIOB;

- MPOBEPHUTH HA AaBTOMOOMIIC JICHCTBUE CBETOBBIX CHTHAJIOB.

1 JleBRbIii TOBOPOT <]

@ Cror-curaan 6

1 ["abaputHbIE 5, I[IpoTrBOTYMAaHHBIE
6 p 2 p ™ G;_(—F

s OTHU 7 rabaputHbie (apbl
E> Hpasiit 4 3 Macca
IIOBOPOT 1

Puc.2. Cxema noAKIIIOYEHUS IIEKTPOOOOPYAOBAHUS

6. TAPAHTHUUA U3I'OTOBUTEJIA

Tapantuiineiii cpok skcmnyaranuu TCY cocTaBnseT 18 mecsueB co JHs NPOJAKU €ro
MarasuHoM. [Iperensun mo xadectBy TCY mpHHHMAIOTCS B TEUSHUH CPOKA TApaHTHH MIPH
YCIOBUM OKCIUTyaTaldd B COOTBETCTBHM C HACTOSIIIUM PYKOBOJCTBOM IO MECTY
HaXOXJCHUS NPEANPHUATHS H3TOTOBUTENS.

7. CBUAETEJBCTBO O IIPUEMKE

TSATOBO-CIIETTHOE YCTPOICTBO MOJHOCTHIO YKOMILIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT 1Y 4591-
002-23512563-2004 1 mpu3HAHO TOJAHBIM K SKCILTyaTaIlHU.

JIATA BBIITYCKA JIATA TIPOJJAXKU

MTAMIT OTK IOTAMIT MAT'ASHA



AvTOoS

POCCUS
000 «AvtoS»

140400, MockoBcKkasi 00,1aCTh,
r. Konomua, yi. O3epckoe mocce, 1. 55

WHH 5022020095
Teu. +7(496)616-92-67;
daxe +7(496)616-91-17

TATOBO-CIEITHOE YCTPOMCTBO
JJIs1 ABTOMOBWJIA

GREAT WALL Hover 2005-2010r.

GREAT WALL Safe Suf 2006-2010r.
GREAT WALL Hover H3 2010-2013r.

Kox GW 08

PyKOBO}]CTBO 110 MOHTAKY H IKCILIyaTalluu



	РОССИЯ
	ООО «AvtoS»
	г. Коломна, ул. Озерское шоссе, д. 55
	ТЯГОВО-СЦЕПНОЕ УСТРОЙСТВО
	ДЛЯ АВТОМОБИЛЯ
	Руководство по монтажу и эксплуатации



